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LINEARNA IN KVADRATNA FUNKCIJA - ponovitev

. Graf linearne funkcije f je premica, ki je vzporedna abscisni osi (y = 0)

in poteka skozi tocko (2,9). Doloci predpis funkcije f.

. Graf linearne funkcije f(z) = kx4 n poteka skozi L., II. in IV. kvadrant.

Kaksnega predznaka sta k in n?

. 'V vseh treh oblikah (eksplicitni, implicitni in odsekovni) zapisi enac¢bo

premice, ki poteka skozi tocki (—4,3) in (2, 6).

. Zapisi enacbo premice, ki poteka skozi tocko (1,5) in odreze enakokrak

trikotnik od II. kvadranta.

. Dani sta premici:

r—5y+c=0,ceR in 3ar+(a+1)y+d=0,deR.

Doloci realno stevilo a tako, da bosta podani premici vzporedni.

. Naj bo a € R. Izracunaj presecis¢e premic

St+y—1=0 in (a—lz—y+1=0

T

ter doloci a tako, da se bosta premici sekali pod kotom 7.

. Glede na razlicne vrednosti realnega stevila a obravnavaj resitve enacbe:

a*r +a(z — 3) = 6(z — 1).

. Zapisi temensko obliko enac¢be parabole y = 22 — 22 + 3 in jo skiciraj.

. Pozitivno stevilo a zapisi kot vsoto dveh sumandov tako, da bo njun

produkt najvecji.

Dolo¢i m € R tako, da bo en koren enacbe 22 —ma+m? —m = 0 dvakrat
vecji kot drugi.

V odvisnosti od parametra a € R obravnavaj resitve enache
(z4+a)’+(x+1)°=(+a+1)

Doloci parameter a € R tako, da bosta imela grafa funkcij f(z) = 2z —a
in g(x) = (a + 1)2® + 1 natanko eno skupno tocko.

Resi sistem kvadratnih neenach:

-2 + 3z + 4 < 0
2 — 4dr — 21 < 0



